AYXKHXH
Atvetal o TopaxkdTo mivakag piog vrodeTikng otkovopiag, n omoia to £tog 2019 mapnyaye pévo 6vo (2) ayadd,
70 A ko 10 B, 10 omoia akoAovBovv 1éccepa (4) oTAdIO TOPAYOYNG:

Aya006 A | Aya86 A | AyaB6 B | Ayaf6 B
214010 A&ia [Ipootl- | A&la IIpoott-
TopAYOYNG | TOANoNS | 0éuevn noAnong | B€puevn

(oe evpd) | A&ia (oe evpd) | A&ia

(o evpm) (o evpw)

Lo 1.500| 1.800
20 2.600 700
3o 3.800 900
4o 2.200| 4.800

.l AoV PeTaQEPETE TOV TIVAKA GTO TETPAOLO GOC, VO GUUTANPMOCETE T KEVE, KAVOVTOG TOLS avayKaiovg
VIOAOYIGUOVG,. Movaodeg 10
I'.2 No vroAoyicete to AkaBdpioto Eyyopio [Ipoidv (A.E.IL.) oe otabepéc Tynéc, av o Asiktng Tiudv to £10¢
2019 frav 120. Movaoeg 7

I'.3No VTOAOYIGETE TNV TPAYHATIKY] TocooTioia peTafoin Tov Akabdpiotov Eyydpirov Ipoiovtog (A.E.IL)
petald tov etov 2018 kot 2019 og otabepég Tynéc tov 2018, av 1o Axabapioto Eyympro [poidv (A.E.IL) ce

TPpEOoVGEC THES Y1 TO £tog 2018 ATav 3.000 ypnpotikéc povadec. Movaoeg 6
I'.4 No neprypayete ™ Sidkpion Tov ayaddv e TEMKE Kot EVOIGUEST. Movadeg 2
AYXH THX AXXHXHX
Ir.l
AyoB6 A | AyaB6 A | AyaB6 B | AyaB6 B
21401 A&ia [Ipoot- | A&la [Ipoott-
TOPAYOYNG | TOANONS | 0€uevn ToAnonG | Béuevn
(og gvpd) | A&la (og gvpd) | A&ial
(og evp®) (o€ evpm)
Lo 1.500| 1.500| 1.800| 1.800
20 2.600| 1.100| 2.500 700
3o 3.800| 1.200| 3.400 900
4o 6.000f 2.200| 4.800| 1.400
-------------------- 6.000 | -] _4.800

INo to aya66 A:

1o otdo10 : A&ia moinong = [pootiBéuevn A&ia = 1.500 ypnuoatikég povadeg
20 o1ad10 : [IpootBépevn A&ia = 2.600 — 1.500 = 1.100 ypnpotikég LovadeS
30 otdoo : [lpootiBépuevn A&ia = 3.800 — 2.600 = 1.200 ypnUOTUKES LOVADES
40 614010 : A&la tdAnong = 3.800 + 2.200 = 6.000 ypnuoTikég LOVADES
>Hvohro : 1.500 + 1.100 + 1.200 + 2.200 = 6.000 ypnUOTIKEG LOVADES

I'o to aya06 B:

lo otadwo : TlpootiBépevn A&ia = A&la mdAnong = 1.800 ypnpatikés povaoeg
20 otédo : A&ia tdinong = 1.800 + 700 = 2.500 ypnuatikég povaodeg

30 otddwo : A&ia mdAnong = 2.500 + 900 = 3.400 ypnuatiég povadeg

40 otddwo : [TpootiBéuevn A&io = 4.800 — 3.400 = 1.400 ypnuatikég povaodeg



XHvoro : 1.800 + 700 + 900 + 1.400 = 4.800 xpnUaTIKEG LOVASEG

Ir.2
To A.E.IL og tp€yovoeg Tyég givar : 6.000 + 4.800 = 10.800 ypnuatikés LovAdEs.

To A.E.IL. og otabepéc Tpég eivar: (A.E.I1. og tpéyovoeg / Asgixng Tinédyv) *100 = (10.800 / 120)*100 = 9.000
YPNUOTIKEG LOVEAOEC.

I'.3

A.E.I1.2018 o¢ 1péyovoeg tinég = ALE.I1.2018 oe otabepég Tinég 2018 = 3.000 ypnuoticég povadeg.

Av kot oto epotnua I'.2 dev devkprviletan 1o £10¢ faonc, Oewpovue dti eivon to 2018 Ko 6Tt pe deiktn TIUDV
120 éyovpe A.E.I1.2019 o otabepég Tyég 2018 = 9.000 ypnpatikég LovAadEeC.

H mpaypatikn mocootwaio petapfoin tov A.E.IL. givo:

(9.000 - 3.000)/3000 * 100=200%

.4

Tehka etvar vt Tov aryopdlovTat yio TEAKN ¥p1on Kot Oyl Tapoamépa petacynuotiopd. Evoidueoa sivot
avtd Tov ayopalovrtal yio tepartépm enegepyacio Kot Oyt TEAKN ypNomn.



